

## Ziua Națională a Constructorului

# Breasla constructorilor, apreciată prin zeci de mesaje cu urări

Zeci de mesaje cu urări au fost transmise constructorilor cu ocazia Zilei Naționale a Constructorilor, de către reprezentanții clasei politice, ai autorităților publice centrale și locale, ai mediului academic, ai asociațiilor profesionale, sindicatelor, confederațiilor reprezentative, precum și ai organizațiilor constructorilor din străinătate. Mesajele permise, în cadrul programului coordonat de Federația

Patronatelor Societăților din Construcții, arată recunoașterea și aprecierea de care se bucură constructorii.

Apartenența la breasla constructorilor reprezintă un motiv de mândrie atât pentru angajații din acest sector important al economiei naționale, cât și pentru tinerii care se pregătesc să devină constructori.



Noi, constructorii, putem doar împreună să continuăm să dezvoltăm România ca pe o construcție trainică. Avem această datorie în fața predecesorilor noștri și în fața copiilor noștri cărora construcția trebuie să le rămână mărturie a eforturilor noastre comune. Pe 14 septembrie, de Ziua Națională a Constructorului, îi sărbătorim pe toți cei fără de care realizarea și exploatarea unor construcții de calitate nu ar fi posibile: executanți, de la muncitorul necalificat la inginer, consultanți, supervizori, cercetători, specialiști, proiectanți, arhitecți, producători și distribuitori de materiale de construcții, laboranți, cadre didactice.

dr. ing. Cristian Romeo Erbașu, Președintele FPSC



**Klaus Iohannis,**  
președintele României

Angajamentele statului român sunt clare și fără echivoc: vom continua să investim în dezvoltarea infrastructurii și să susținem inovația.

Transmit felicitări, cu ocazia Zilei Naționale a Constructorului, tuturor celor care își desfășoară activitatea în sectorul construcțiilor din România, pentru profesionalismul demonstrat și performanțele obținute!



**Marcel Ciolacu,**  
prim-ministrul României,  
președintele PSD

Marcarea Zilei Naționale a Constructorului reprezintă un gest de firească recunoaștere a importanței unui sector devenit pilon strategic pentru dezvoltarea țării, prin volumul de investiții pe care le atrage și prin contribuția în creștere la PIB-ul economiei românești.



**Roxana Minzatu,** vicepreședinte  
al Comisiei Europene

Constructorii români sunt parteneri cheie în saltul de dezvoltare a României pe care l-am început deja. Am oferit valoare acestui „împreună” între mediul de afaceri și Guvernul României, lucrând, cot la cot, în Grupul de lucru interministerial pentru sectorul apă-canal.



**Vasile-Daniel Suci,** președintele  
Camerei Deputaților

Munca dedicată și profesionalismul tuturor constructorilor contribuie semnificativ la transformarea țării noastre, fie că vorbim de infrastructura rutieră, de construirea locuințelor, de proiecte industriale sau clădiri publice.

Fiecare fundație pe care o ridicăm este un pas înainte pentru comunitățile noastre și pentru viitor.

Toate mesajele le găsiți pe [www.ziuaconstructorului.ro](http://www.ziuaconstructorului.ro)